

				OBAVIJEST    RODITELJIMA 
DJECE KOJA KORISTE PROGRAME DV RADOST,SPLIT O PRAVU NA UMANJENJE
      CIJENE PROGRAMA VRTIĆA


Sukladno Odluci o utvrđivanju mjerila za sudjelovanje roditelja u cijeni programa dječjih vrtića i jaslica Grada Splita(Službeni glasnik Grada Splita 49/14) obaviještavaju se roditelji djece korisnika naših programa da imaju pravo na umanjenje sudjelovanja u cijeni programa i to:
· za drugo dijete u vrtiću roditelj sudjeluje sa 70 % cijene određenog programa
· za treće i više djece u nekom od vrtića Grada Splita roditelji će biti oslobođeni od plaćanja cijene određenog programa
Roditeljima djeteta koje zbog bolesti preko 30 dana ne koristi program Dječjeg vrtića,iznos sudjelovanja u mjesečnoj cijeni programa Dječjeg vrtića umanjuje se za 50 %.
Roditelji djeteta korisnika programa koji ostvaruju pravo na umanjenje ,podnose ovom Vrtiću Zahtjev za ostvarivanje prava na umanjenje cijene  s potvrdom nadležnog liječnika o izostanku djeteta 30 i više dana iz vrtića zbog bolesti.
Zahtjevi za ostvarivanje prava na umanjenje cijene programa se dostavljaju u Upravu vrtića,u DV  Srećica,Hercegovačka 22 (blagajnik-evidentičar Suzana Bekavac).
Dječji vrtić nakon što utvrdi pravo na umanjenje cijene programa,roditeljima djeteta korisnika programa dostavlja račun-uplatnicu s (umanjenom) cijenom programa.
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